

Μάχη με καρκίνο στον λάρυγγα και στο στήθος δίνει η Μαρτίνα Ναβρατίλοβα



Μία από τις πιο δύσκολες και σημαντικές μάχες της καλείται να δώσει η Μαρτίνα Ναβρατίλοβα, αφού όπως αποκάλυψε η ίδια έχει προσβληθεί από καρκίνο στον λάρυγγα, ενώ της επανεμφανίστηκε καρκίνος στο στήθος. Πάντως, η νικήτρια 18 γκραν σλαμ στην τεράστια καριέρα της ήταν τυχερή ως προς το γεγονός πως διέγνωσε νωρίς και τους δύο καρκίνους. Συγκεκριμένα, ο καρκίνος στον λάρυγγα της Ναβρατίλοβα είναι πρώτου βαθμού. Όταν υποβλήθηκε σε εξετάσεις στον λάρυγγα, έκανε εν συνεχεία περαιτέρω εξετάσεις για να διαγνωσθεί με καρκίνο και στο στήθος. Το 2010, η Ναβρατίλοβα είχε διαγνωσθεί με μη διηθητικό καρκίνο του μαστού.

«Αυτή η διπλή προσβολή είναι σοβαρή, αλλά εξακολουθεί να διορθώνεται, και ελπίζω σε ένα ευνοϊκό αποτέλεσμα», δήλωσε η Αμερικανίδα -με καταγωγή από την Τσεχοσλοβακία- τενίστρια.

Η 66χρονη Ναβρατίλοβα θα υποβληθεί σε θεραπεία άμεσα, δηλαδή θ' αρχίσει μέσα στον Ιανουάριο, με την πρόγνωση να είναι θετική λόγω του ιστορικού θετικών εκβάσεων για αυτή τη μορφή καρκίνου. Ο καρκίνος στον λάρυγγα είναι τύπου HPV, ο οποίος ανταποκρίνεται καλά στη θεραπεία. Έξι μήνες μετά τη διάγνωση του καρκίνου του μαστού το 2010, η Ναβρατίλοβα κρίθηκε χωρίς καρκίνο, αφού πρώτα υποβλήθηκε σε ογκεκτομή, ενώ είχε υποβληθεί και σε ακτινοβολίες για διάστημα έξι εβδομάδων.

«Πραγματικά δεν μιλούσα συχνά για τον καρκίνο του μαστού πριν να τον πάθω», δήλωσε η Ναβρατίλοβα στο αμερικανικό εβδομαδιαίο περιοδικό «PEOPLE» και πρόσθεσε: «Τώρα, με πλησιάζουν γυναίκες και μοιραζόμαστε τις ιστορίες μας. Είναι ενθαρρυντικό να βλέπεις ότι υπάρχει ζωή μετά τον καρκίνο».

Βασίλης Τόπαλος: Πέθανε ο 16χρονος πρωταθλητής πυγμαχίας

Μετά από σκληρή μάχη που έδωσε, ο πυγμάχος Βασίλης Τόπαλος έφυγε από τη ζωή, σε ηλικία μόλις 16 ετών. Είχε τραυματιστεί κατά τη διάρκεια προπόνησης, όπου και υπέστη λιποθυμικό επεισόδιο.

Την τελευταία του πνοή σε ηλικία μόλις 16 ετών, άφησε ο πρωταθλητής Ευρώπης στην πυγμαχία, Βασίλης Τόπαλος.

Ο 16χρονος υπεβλήθη σε χειρουργείο στο κεφάλι και νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση στην Εντατική, ωστόσο την Δευτέρα (02/01) υπέκυψε.

Ο πρωταθλητής Ευρώπης στην πυγμαχία Βασίλης Τόπαλος είχε τραυματιστεί σοβαρά κατά τη διάρκεια αγώνων σπάρινγκ το πρωί της Παρασκευής (16/12) σε γυμναστήριο στην Καλλιθέα.

Ο υφυπουργός Αθλητισμού Λευτέρης Αυγενάκης είχε ζητήσει από τις αρμόδιες αρχές να πέσει άπλετο φως σχετικά με τα πραγματικά περιστατικά, ενώ και η Ελληνική Ομοσπονδία Πυγμαχίας (ΕΟΠ) είχε ενημερώσει με ανακοίνωσή της πως «άμεσα θα καταθέσουμε μνυτήρια αναφορά κατά παντός υπευθύνου, για διερεύνηση και απόδοση τυχόν ποινικών ευθυνών».

Συλλυπητήρια ανακοίνωση για το θάνατο του 16χρονου εξέδωσε η Ελληνική Ομοσπονδία Πυγμαχίας:

«Έφυγε» το Χρυσό παιδί μας, ο χαμογελαστός Βασίλης μας, ο γεννημένος Πρωταθλητής με καρδιά από ατόφιο χρυσάφι. Ανείπωτη θλίψη για την οικογένεια της Ελληνικής Πυγμαχίας... Τα λόγια δεν είναι ικανά να εκφράσουν αυτό που αισθανόμαστε, είμαστε όλοι συντετριμμένοι. Βασίλη μας άφησες πολύ νωρίς. Θα σε θυμόμαστε πάντα με αγάπη και νοσταλγία. Συλλυπητήρια στην οικογένειά του και στους οικείους του. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα σε σκεπάσει. Θα είσαι για πάντα στις καρδιές μας».

Ο Λευτέρης Αυγενάκης, εξέφρασε τη λύπη του μέσω ανάρτησης του twitter, τονίζοντας ότι η εν εξελίξει έρευνα «θα ρίξει άπλετο φως σε κάθε πτυχή των αδιευκρίνιστων συνθηκών του θανάσιμου τραυματισμού του».

Τον περασμένο Οκτώβριο, ο Βασίλης Τόπαλος συμμετείχε στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα, που έλαβε χώρα στο Μοντεσιλβάνο της Ιταλίας και κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στην κατηγορία των -60 κιλών στους Παίδες.

Το χρονικό του μοιραίου τραυματισμού

Ο 16χρονος Βασίλης θεωρείτο ένα από τα μεγαλύτερα ταλέντα στο χώρο της πυγμαχίας, έχοντας πετύχει αρκετές σημαντικές διακρίσεις.

Την ώρα που έκανε προπόνηση ένωσε αδιαθεσία και σταμάτησε. Πήγε στο μπάνιο ώστε να ρίξει λίγο νερό στο πρόσωπο



Ο πρωταθλητής Ευρώπης στην πυγμαχία Βασίλης Τόπαλος είχε τραυματιστεί σοβαρά κατά τη διάρκεια αγώνων σπάρινγκ το πρωί της Παρασκευής (16/12) σε γυμναστήριο στην Καλλιθέα.

του και τότε υπέστη λιποθυμικό επεισόδιο. Από την πτώση όμως, χτύπησε το κεφάλι του σε σκληρή επιφάνεια με αποτέλεσμα να χάσει τις αισθήσεις του.

Το δυσάρεστο γεγονός αντελήφθη πρώτα ένας άλλος πυγμάχος, ο Αλικ Λαγκαζασβίλι, ο οποίος όταν άκουσε τον θόρυβο της πτώσης, έτρεξε στο μπάνιο για να δει τι συμβαίνει.

Αμέσως, ειδοποίησε τον πατέρα του ανήλικου και τον ιδιοκτήτη του γυμναστηρίου, οι οποίοι κάλεσαν αμέσως το ΕΚΑΒ, με τον νεαρό να μεταφέρεται στο Τζάνειο νοσοκομείο.

Εκεί, οι γιατροί διαπίστωσαν πόσο κρίσιμη ήταν η κατάσταση και έκριναν αναγκαίο να υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση στο κεφάλι προκειμένου να του αφαιρεθεί το αιμάτωμα.

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί



4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193